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אגודת נשי ובנות חב"ד

ה' עליהן יחיו

ברכה ושלום!

בעונג קבלתי את הידיעה, שהונח היסוד לעבודת נשי ובנות חב"ד בשכונתן, והשי"ת יעזור שזו תהי' התחלה טובה לכל השנה הבעל"ט.

ודאי קבלתן החלטות טובות כיצד לחזק זאת על הבא, וכן תוכנית עבור האסיפות הבאות. מובן מאליו שהתכנית לא צריכה להיות ערוכה בכל הפרטים, ושיוכלו לשנותה ולהתאימה לדרישות החברות בסניפן, שכן לא כל המקומות שווים בזה.

קוים כלליים של העבודה, ניתנו במכתבי
 לנשי ובנות חב"ד בארצנו הקדושה ת"ו, ומצו"ב העתק.

רצוני רק להוסיף כמה מלים:

תורתנו הקדושה היא נצחית, ממנה ניתן ללמוד ולהפיק הוראות והדרכות בכל העניינים, לכל סוגי הזמנים והמדינות שבהם נמצאים. 

התורה מתחילה
 בפרשת בראשית, בה מסופר תהליך בריאת העולם, מובן מאליו שהתורה אינה סתם 'ספר מעשיות', אלא כפירוש המלה תורה, הוראה, מורת-דרך בחיי היום-יום, כיצד להתנהג נכון בגשמיות וברוחניות. 

בסיפור התורה כיצד נברא העולם, בין כל הרמזים העמוקים ישנה גם הדגשה כיצד נוצרים עניינים בעולם הפרטי. 

כל עבודה וכל תנועה שנוצרת, הן ברוחניות הן בגשמיות, הינה: בראשית, ההתחלה והעיקר בזה, לדעת ולזכור, שאלקים ברא את השמים –רוחניות– ואת הארץ –גשמיות–, השי"ת יוצר זאת, אלא שהוא רוצה שזה יעבור דרך אנשים מסויימים, שצריכים לראות את עצמם כשלוחיו למלא את רצונו. 

בהתחלת הבריאה, והארץ היתה תהו ובהו וחשך גו', – בהתחלה של כל עבודה או תנועה של קדושה וטובה, נדמה, שמסביב ריק, שומם וחושך, [נדמה ש]יהי' קשה לבנות נכון [באופן] שיתאים למטרה, – מספרת התורה הקדושה, שמיד בהתחלת הבריאה: ויאמר אלקים יהי אור ויהי אור, – השי"ת עושה שבמקום בו הי' חושך, נעשה לפתע אור, ואחר-כך נברא סדר, נברא צומח, אחר כך חי – שהם נעלים מצומח, ואז אדם הראשון – שהוא מבחר הבריאה, הנעלה בבריאה. 
כך גם בכל עבודה ותנועה של קדושה (ראה ויקרא רבה פכ"ה, ג') יש להתחזק בהחלטה ש[דבר-מה] חייב להיברא, ואז אפילו במקום שבו באמת הי' קודם לכן חושך, נעשה בין רגע אור, וזו היא ההתחלה של הבריאה והצמיחה שמשתפרת ומתעלית, וכמאמר רז"ל מעלין בקדש, שבכל דבר שקשור בתורה ומצוות, הולכים ומשגשים מחיל אל חיל. 

בברכת טוב גשמי ורוחני לכל החברות בסניפן, להן ומשפחותיהן יחיו.
















א'תתעז


במכתבי . . בארצנו הקדושה: אגרות-קודש כרך ו אגרת א'תשמ. וראה גם כרך ז אגרת א'תתסט, ובנסמן בהערות שם.


התורה מתחילה: ראה גם שם אגרת א'תתעג, א'תתצב-ג. א'תתקמח.






